
Corrigé : Devoir Maison n◦10

La figure ci-dessous représente un cône de révolution de hau-
teur 21 cm et de rayon 10 cm.

1. Soit V le volume de ce cône :

V = 1

3
×π×R2 ×h

= 1

3
×π×102 ×21

= 700π cm3.

2. D’après la question précédente :

V = 700π cm3

≈ 2 199 cm3

≈ 2 199 000 mm3.

3. SOA est un triangle rectangle en O, alors d’après le théo-
rème de Pythagore, on a :

S A2 = SO2 +O A2

= 212 +102

= 441+100

= 541.

Ainsi, S A =p
541 cm, soit environ 23,3 cm.

Par conséquent, S A ≈ 2,33 dm.
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Exercice 1

⋆

1. La notation scientifique et l’écriture décimale :

C = 4× (10−3)−2 ×3,3×10−7

6×103

= 4×3,3

6
× 10−3×(−2) ×10−7

103

= 13,2

9
× 106+(−7)

103

= 2,2× 10−1

103

= 2,2×10−1−3

= 2,2×10−4

= 0,00022.

2. Le physicien Avogadro a montré qu’il y avait environ 6,03×1023 molécules d’eau dans 18 g d’eau. Ainsi, dans
un millionième de gramme d’eau il y a 3,35×1016 molécules. En effet,

10−6 ×6,03×1023

18
= 6,03

18
×10−6 ×1023 = 0,335×1017 = 3,35×1016.
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⋆
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¬ 3×5−7 = 15−7 = 8

­ Le cinquième de
102

5
= 20.

® 72 −32 = 49−9 = 40.

¯ 3(2x −4)−2(3x −7) = 6x −12−6x +14 = 2.

° n =p
25 = 5.

±
(−6)2 −8

2
= 36−8

2
= 14.

² −5× 1

2
+ 7

2
= −5+7

2
= 2

2
= 1.

³ (2x −4)(3x −6)−6(x2 −4x −1) = 6x2 −12x −
12x +24−6x2 +24x +6 = 30

Exercice 3

⋆

Bon courage!


